

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення дев'яносто четвертої
(позачергової) сесії міської ради
VIII скликання від 19.12.2024 р.
№ 1.13-94/2024

ПРОГРАМА
фінансової підтримки комунального
підприємства «Міськводоканал»
Дунаєвецької міської ради на 2025 рік

м. Дунаївці

Паспорт
Програми фінансової підтримки комунального підприємства
«Міськводоканал» Дунаєвецької міської ради на 2025 рік

Ініціатор: Управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту Дунаєвецької міської ради, Комунальне підприємство «Міськводоканал» Дунаєвецької міської ради.

Розробник Програми: Управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту Дунаєвецької міської ради.

Відповідальний виконавець: Комунальне підприємство «Міськводоканал» Дунаєвецької міської ради.

Термін виконання: 2025 рік

Джерело фінансування: міський бюджет.

1. Загальні положення

Програма фінансової підтримки Комунального підприємства «Міськводоканал» Дунаєвецької міської ради на 2025 рік (надалі Програма) розроблена на виконання ст.91 Бюджетного кодексу України, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житлово-комунальні послуги», «Про державну допомогу суб'єктам господарювання» №1555-VII від 01.07.2014 (із змінами та доповненнями).

За період діяльності 2017-2018 років Комунальне підприємство теплових мереж Дунаєвецької міської ради заборгувало постачальнику природного газу АТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» за спожитий природний газ, який був використаний для виробництва теплової енергії та надання послуг з централізованого постачання теплової енергії в сумі 4385845,88 грн. З метою стабілізації фінансового стану комунального підприємства, рішенням сорок першої (позачергової) сесії Дунаєвецької міської ради №1-41/2022 від 09.09.2022 року погоджено укладення договорів реструктуризації заборгованості, що утворилася за період діяльності комунального підприємства у 2017-2018 роках. Протягом 2022-2024 років погашено заборгованість перед АТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» у розмірі 1705,7 тис. грн.

У зв'язку із незадовільним фінансовим станом комунального підприємства, що зумовлено зменшенням кількості абонентів, які перейшли на індивідуальний тип опалення, Рішенням сесії Дунаєвецької міської ради №4-69/2023 від 26.09.2023 року, припинено діяльність КП теплових мереж Дунаєвецької міської ради шляхом приєднання до КП «Міськводоканал» Дунаєвецької міської ради на праві правонаступника активів та пасивів, всіх майнових прав та обов'язків комунального підприємства теплових мереж Дунаєвецької міської ради.

Комунальне підприємство «Міськводоканал» Дунаєвецької міської ради є стратегічно важливим підприємством Дунаєвецької міської ради, що визначено Рішенням виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради №145 від 02.08.2022 року «Про перелік стратегічно важливих підприємств».

2. Мета Програми

Метою Програми є:

- забезпечення погашення у 2025 році реструктуризованих сум заборгованості за спожитий природний газ у 2017-2018 роках перед АТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України».

- сприяння створенню належних умов для здійснення комунальним підприємством діяльності по постачанню теплової енергії, наданню якісних послуг, а також забезпечення споживачів теплової енергії теплом вчасно та в повному обсязі.

3. Основні завдання Програми.

Виконання завдань Програми здійснюється за такими основними напрямками:

- погашення суми заборгованості за спожитий природний газ перед АТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» згідно графіку погашення реструктуризованих сум на 2025 рік.

- проведення поточного та капітального ремонтів теплових мереж і виробничих приміщень (котелень).

4. Джерела та обсяги фінансування Програми.

Фінансова підтримка надається Комунальному підприємству «Міськводоканал» Дунаєвецької міської ради на безповоротній основі для:

- забезпечення належної своєчасної сплати за зобов'язаннями та недопущення їх подальшого зростання;

- проведення поточного та капітального ремонтів теплових мереж і виробничих приміщень (котелень).

Обсяги фінансування Програми у 2025 році, грн:

Заплановані роботи	План												
Проведення поточного та капітального ремонтів теплових мереж і виробничих приміщень (котелень)	Згідно бюджетних призначень на відповідний період в межах фінансових можливостей бюджету Дунаєвецької міської ради на 2025 рік												
Погашення заборгованості за природний газ	У тому числі за місяцями:												
	січень	лютий	березень	квітень	травень	червень	липень	серпень	вересень	жовтень	листопад	грудень	
	60916	60917	60917	60917	60917	60917	60917	60917	60916	60916	60916	60917	
	Всього:	731000,00											

Виконавцями Програми визнати:

- головним розпорядником бюджетних коштів – Управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту Дунаєвецької міської ради.

- одержувачем бюджетних коштів на виконавцем заходів Програми - Комунальне підприємство «Міськводоканал» Дунаєвецької міської ради.

5. Очікувані результати від реалізації Програми

Виконання Програми дозволить:

- забезпечити погашення сум заборгованості за спожитий природний газ у 2017-2018 роках перед АТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» згідно укладених договорів реструктуризації заборгованості на 2025 рік.

- проводити поточний та капітальний ремонт теплових мереж і виробничих приміщень (котелень) для надання якісних послуг по постачанню теплової енергії вчасно та в повному обсязі.

6. Координація та контроль за виконанням Програми

Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює Управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту Дунаєвецької міської ради.

Комунальне підприємство «Міськводоканал» Дунаєвецької міської ради зобов'язане забезпечити організацію бухгалтерського обліку та фіксування фактів здійснення всіх господарських операцій у первинних документах, збереження оброблених документів, реєстрів і звітності відповідно до статті 8 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність України».

Складання та подання фінансової і бюджетної звітності про використання бюджетних коштів здійснюється в установленому законодавством порядку.

Комунальне підприємство «Міськводоканал» Дунаєвецької міської ради один раз на квартал, до 15 числа місяця наступного за звітним періодом, надає до Управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту Дунаєвецької міської ради звіт про хід виконання Програми відповідно до фактичних обсягів фінансування (наростаючим підсумком).

Секретар міської ради

Олег ГРИГОР'ЄВ